平成25年度環境測定分析検討会(第1回)議事要旨

- 1.日 時:平成25年5月31日(金) 14:00~16:00
- 2.場 所:環境省第2会議室(中央合同庁舎5号館)

3.議題

- (1)平成24年度環境測定分析統一精度管理調査結果について
- (2)平成24年度調査結果に基づく環境測定分析方法等に関する提言について
- (3)平成25年度環境測定分析統一精度管理調査について
- (4)平成24年度調査結果説明会及び平成25年度ブロック会議について
- (5)その他

4. 出席者

(検討員)森田検討員(座長)、安藤検討員、遠藤検討員、工藤検討員、小坂検討員、 土屋検討員、原口検討員、巻出検討員

(事務局)環境省水·大気環境局総務課環境管理技術室 大久保室長補佐ほか (一財)日本環境衛生センター 環境科学部 西尾主査

5.議事

議事に先立ち座長の選任が行われ、森田検討員が座長に選任された。

・議題(1)平成24年度環境測定分析統一精度管理調査結果について

「平成24年度の調査結果報告書(案)」について、前回検討会から変更のあった内容の説明があり、質疑が行われ、了承された。(本調査結果は、6月10日(月)に記者公表及びウエブサイトに掲載。)

・議題(2)平成24年度調査結果に基づく環境測定分析方法等に関する提言について

「今後の環境測定分析統一精度管理調査のあり方について」(平成 23 年 5 月 23 日)の方針を受け、平成 2 4 年度調査結果に基づ〈提言等の取りまとめを行い、一部修正内容を後日確認した上で、確定することとした(本内容は、別添「平成 2 4 年度環境測定分析統一精度管理調査結果に基づ〈環境測定分析方法等に関する提言等について」として掲載。)。

・議題(3)平成25年度環境測定分析統一精度管理調査について

「平成25年度環境測定分析統一精度管理調査実施計画(案)」及び「実施要領(素案)」について説明があり、了承された。

・議題(4)平成24年度調査結果説明会及び平成25年度ブロック会議について

平成24年度環境測定分析統一精度管理調査結果説明会(案)及び平成25年度環境測定分析統一精度管理プロック会議(案)について説明があり、了承された。

以上